Ежегодный отчет
о деятельности ЧК «Nova Novatis Ltd.» по предоставлению услуг по производству тепловой энергии за 2024 год
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ЧК «Nova Novatis Ltd.» осуществляет свою деятельность на территории Республики Казахстан в энергетической отрасли. Основными видами деятельности являются производство электрической и тепловой энергии.
ЧК «Nova Novatis Ltd.» включено в местный раздел Государственного регистра субъектов естественных монополий по г. Астане по виду деятельности «производство тепловой энергии».
1. Исполнение инвестиционных программ
     У субъекта, как у вновь созданного, нет инвестиционной программы в первый год реализации. 
2. Основные финансово-экономические показатели за 2024 год
Согласно Приложению 3 к приказу Министра финансов РК от 28 июня 2017года № 404 «Отчет о прибылях и убытках» за 4 квартал 2024 год выручка по предприятию составила 2 863 960 тыс. тенге, в том числе от реализации тепловой энергии  - 273 191 тыс. тенге. Себестоимость произведенной продукции (электрическая энергия, тепловая энергия, подпитка теплосети и др.) – 2 286 752 тыс. тенге, в том числе себестоимость производства тепловой энергии составила 268 910 тыс.тенге. Административные расходы в целом по предприятию составили 535 810 тыс. тенге, в том числе административные расходы по производству тепловой энергии –  29 559 тыс. тенге.
Результатом деятельности предприятия, с учетом доходов и расходов по финансированию и прочих доходов и расходов, является прибыль в сумме 1 157 579 тыс. тенге. От деятельности по производству тепловой энергии получен убыток в сумме 25 278 тыс. тенге. Доход от производства тепловой энергии не получен от основного потребителя за 4 квартал 2024 года, дебиторская задолженность на 31.12.2024г.  262 млн.тнге.
3.  Объемы предоставленных услуг по производству тепловой энергии
В утвержденной тарифной смете объем оказываемых услуг составляет 87 153 Гкал, фактически же отпущено потребителям в 2024 году – 33 310,7 Гкал, что ниже предусмотренного тарифной сметой на 53 842,3 Гкал. Снижение объемов оказанных услуг относительно утвержденной тарифной сметы объясняется неполным годом предоставления услуги, в связи с включением в Государственный регистр субъектов естественных монополий с 26.07.2024 года.
Работа с потребителями
В отчетном году были заключены договора на отпуск тепловой энергии с 4 потребителями: ТОО «Окжетпес-Т», АО «ТЭМК», ТОО «Темиртауский Литейный Завод», КГУ "СДЮШОР по гребному спорту".
       Коммерческие приборы учета тепловой энергии установлены на границах раздела. 
 Доход от производства тепловой энергии не получен от основного потребителя за 4 квартал 2024 года, дебиторская задолженность на 31.12.2024 г. 262 млн.тнге.
Качество предоставляемых услуг 
[bookmark: _Hlk164330513]Качество услуг за 2024 год соответствует действующим требованиям нормативно-правовых актов и условиям заключенных договоров на отпуск тепловой энергии. Случаев прерываний в оказании услуг по производству тепловой энергии за         отчетный год  не было, за исключением 10.10.2024г. с 1000 до 1700 часов по причине ремонтных работ тепловых сетей ТОО «Окжетпес-Т», закрытие задвижек со стороны потребителя , недоотпуска тепловой энергии нет. В остальном график подачи теплоносителя выдерживался, т.е. обязательства перед потребителями по качеству предоставляемых услуг выполнялись.
Исполнение тарифной сметы
[bookmark: _Hlk163486981]С 1 октября 2024 года введен в действие предельный тариф на услуги по производству тепловой энергии в размере 8 201,31 тенге/Гкал,  утвержденный приказом ДКРЕМ №63-ОД от 24 сентября 2024 года сроком на один год. 
Сумма утвержденных затрат тарифной сметы по производству тепловой энергии на год составляет 714 769 тыс. тенге. Фактические затраты, отнесенные предприятием на тепловую энергию за 3 месяца с момента утверждения тарифа – 298 469 тыс. тенге. Тариф за 2024 год составляет 8 201,31 тенге за Гкал. Фактическая себестоимость за 3 месяца 2024 года составила 8 960,16 тенге/Гкал. Убытки по тарифной смете от производства тепловой энергии составили 25 278 тыс.тенге. Утвержденный уровень тарифа не обеспечивает возмещение затрат  по предоставлению услуги и получение прибыли. 
4. Перспективы деятельности
   На 2025 год запланирован капитальный ремонт котла 10, расширенный текущий ремонт котла 9 и текущий  ремонт котла 11.
